■ Moka 擁

32C身材,被封 「國產Leah Di■郭富城風騷

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)前日公開戀情,上載開車時 與上海性感「嘯模」女友方媛(Moka)拖手照的郭富城,昨晚風騷滿面 出席一個頒獎禮,坦承人生到另一階段要改變自己的生活方式,希望 公開戀情能得到大家的祝福。至於新女友被起底曾在夜場工作,城城 表示每個人都有他的過去,過去的就不要去數人。

富城首次主動公開戀情引來全城熱話,昨日他 **享**[[ 坐七人車到場時風騷滿面,吸引大批傳媒到 訪,雖然人多混亂但城城仍保持笑容大方任影。獲 滿時,他說:「人會經歷不同階段,開心自己不斷 有工作,而且對人生的生活態度不時檢討和突破, 得到大家的認同當然開心,獎項也不是唯一。|對 於突然高調公開戀情,城城坦言是時候轉換一下方 式,最重要是得到大家的認同和祝福,將來的事也 沒人會知。

### ● ● ● 澄清拍拖只是短時間 ● ● ●

問到城城為何有此轉變,他說:「人到不同的階 段會想改變,現在思想成熟,公開也不會影響到工 作,可以改變自己的生活形式。」有指城城與新女 友已拍拖年多,他就否認,只説是一段短時間,並 指兩個人相處不是計時間。至於新女友有何吸引之 處,城城就甜笑將來再告訴給大家知,女友是否很 嗲也不願回答。有傳新女友是經好友張智霖介紹, 城城否認道:「不是,是在朋友飯局中認識,大家 不要誤會,幾時、在哪和哪一間餐廳都不要執 着。」問到是否已視對方做結婚對象,城城說: 「沒人知將來會怎樣,現在的公開方式對我適合 覺得在對的時間去做對的事。結婚是另一個階段, 會交給上天等祂去安排。」公開戀情是否給女友很 大的安全感?城城表示沒有想得太複雜。對於送女 友離港時,女友被傳媒嚇倒要他英雄救美,城城 説:「有時記者是很熱情,自己私生活一向低調, 但突然間像打劫一樣走出來當然會驚,自己經驗豐 富就沒問題,男仔也有責任去保護身邊朋友。」

有傳女友來港6天都在城城家中度過,笑問二人 有。」追問有沒結婚打算 在家做過什麼時,城城笑言要做專訪來解答。

至於二人年齡相差甚遠,城城稱二人相處不在乎 話給大家知,沒有這個打 年齡,是講心靈和本身興趣,他說:「我們會慢慢 算。」

發掘共同思想,年齡不是問題,我也不像吧,衰 鬼。」問到城城今後會否公開地與女友拍拖行街看 戲,他說:「會有正常的拍拖生活,每個人都有這 種經歷,將來不知會怎樣,但我會勇敢去行。|至 於新女友被起底曾在夜場工作,城城説:「每個人 都有他的過去、現在和將來,過去的就不要去數 人。」笑問女友是否以「老公仔」稱呼他,城城即 甜笑道:「是嗎?(叫豬豬?)遲些再講。」城城 舊愛熊黛林也上載情侶鞋照片來祝福他,城城希望 所有人都得到幸福,並稱自己的生活不是戰場,不 用與別人一較高下。

## 黃子華沒結婚打算

出席同一場合的黃子華表示,早前有朋友生活得 不太開心,全靠看他的劇來唞唞氣, 笑言證明他的工作沒有白做。問到子 華今後會否增產,他說:「我都想, 但現在要求已不同,要慢工出細 貨。」會否再為無綫拍劇時,子華説: 「我想學秋生,不再拍笑片,可以嘗 試不同角色,給觀眾有不同感覺 當然有幽默感幾時都好。」

提到城城公開戀情,子華坦言 很少留意花邊新聞,也不會評論 別人的事。子華大方承認早前 被拍同到超市的女子正是其女 友,問到二人是否已婚,他 説:「多謝大家關心,我要 澄清是沒有,如果結婚我都 不會主動講,但現在沒 時,子華説:「我好不主動



9小時前 來自 iPhone 6

嗯☺!慢~慢~开❤

@郭富城:這樣開車要慢一點@MK\_fy



■城城在微博貼

③ 熱門

熊黨林Lynn 🐽 來自 Weico.iPhone

幸福就在身边,祝福大家

侶鞋照片來祝福

澄清體檢報告很好

棋、石修、李尚正、鄺芷凡主持的有 線節目《食得有法「補」》昨日進行 錄影,並請來夏雨及湯怡擔任嘉賓, 交流進補飲食心得。

康資訊節目,可以寓工作吸收知識。 問到如何保持心境青春?她表示鍾意 打扮買靚衫,行出街都會開心一些。 她又投訴過往拍電視劇把她拍老了, 因為她很早就扮演媽媽及奶奶角色。

談到之前有周刊指她癌症復發,司



是有少少頭暈,她笑説:「報道話我 眼白泛黄,可能係當日無化妝,我亦 沒有類風濕關節炎, 連風濕都無, 只 是年紀大膝蓋勞損,之前去做身體檢 查,出來的報告好到無得頂,膽固 年屆65歲的司棋姐表示喜歡主持健 醇、血壓都好好,癌症指數完全無, 自己只係有胃酸問題,有照胃鏡,所 以飲食要好自律。」司棋姐又笑指自 己無咁易死:「我估自己有九十幾歲 命,無咁易死得,但到時啲朋友死晒 會好悶。」

> 湯怡被問到其男友洪卓立大病後 水入院已是五、六年前的事,又強調 男友絕對唔虛。她説:「自從男友上 次唔舒服之後,我就學煮飯煲湯,又 提佢食合桃,但佢一向唔食零食,所 以要氹佢食,所以現在肥肥白白,諗 住遲啲捉埋佢一齊跑步。」

湯怡早前與郭富城合作拍電影 《寒戰2》,對於城城在微博公開承 認與27歲上海嘷模方媛拍拖,湯怡 表示對替城城開心。問到拍戲期間 城城是否經常玩電話及經常歸心似 箭?她説:「唔見佢玩電話,係人 收工都歸心似箭,不過開工時佢係 非常開心。」

# 寧為小朋友減少收藏

香港文匯報訊(記者 植植) 唐寧 昨日去到上環,為聖誕活動擔任嘉 賓,分享其水晶球藏品。唐寧表示 過往收藏甚多水晶球擺設,現在為 了小朋友,犧牲興趣,減少收藏之 餘,亦將空間給予小朋友存放其物 品,間中只會做吓小手工,唔會再 買擺設。唐寧透露除了接洽拍攝工 作, 佢亦開拓網上銷量平台



儀)李玟(Coco)與老公Bruce Rockowitz及「蘭桂坊之父」 盛智文等投資,美籍韓裔名 廚Judy Joo 主理的韓國餐廳 「JINJUU」前晚舉行開幕派 對,出席的嘉賓有韓國藝人 朴振英、杜德偉(Alex) 與太 太、黄俊豪(Jeremy)、雷頌德 與太太及泰國藝人Poyd等。

前晚李玟偕同老公出席, 她表示這次開韓國餐廳是因 為繼女之前在倫敦的JINJUU 舉行生日會,覺得太好吃, 於是決定將餐廳帶來香港, 而餐廳開張就似媽媽看着孩 子出世般。她又指餐廳由三 月份開始去傾,很快就成 事。問到投資了多少錢? CoCo未有透露,只表示老公 是大股東。説到在港開韓國 餐廳不怕競爭大嗎?她説: 「餐廳以新派韓國美食做招 牌,如素菜餃、雞漢堡一 類,全部我都很想食,之前 我每日都來,相信都吸引到 人幫襯,未來都希望在全世 界大城市開分店,上海、北

京都係目標之一。(可會管數?) 自己管數 唔在行,交由專人管,自己負責睇下日 常運作及提供新諗法。」

## 黃俊豪想超蓮幸福

睹王何鴻燊三太的女兒何超蓮(Laurinda) 日前在網上宣佈與台灣藝人吳克群分手, 作為前男朋友的黃俊豪表示有聽到消息, 但分手後兩人已很久沒聯絡,之後也會問 候她。問到可覺得可惜? 他説:「Laurinda 係個好堅強、好討人歡喜嘅女孩,一定會 搵到幸福。」問到當年兩人是否因為分隔 兩地而分手?他説:「我們已分開四年, 當年我都仲係細個,(現在大家都成熟了, 是否一齊會好些?)希望佢可以幸福,(可有 機會再追求對方?)未見到呢個機會。」

香港文匯報訊(記者梁靜 Jeremy又表示入行當模特兒已三年,目前 工作以行騷、拍廣告為主,之前曾與王菀 之合作拍微電影。

> 杜德偉偕同太太一起到場,他表示目前 正為即將舉行的雲頂演唱會密密排練,太 太與外母每日都煮健康食品及蟲草湯給他 進補,他笑説:「想補到我上台時爆炸! (順道補身造人?)目前既要錄歌又要綵排, 很多工作都一齊進行中,不過他們都在努 力,相信用好多愛造出來的BB會是個愛心 BB。」他又指一班朋友曾志偉、梁家輝及 狄波拉等人給了他許多生仔偏方,但他就 會順其自然。Alex又指因有很多工作,今 年聖誕都難以抽空去旅行,幸好他與太太 有默契,太太沒有因此而「詐型」,但之 後農曆新年他會與太太屋企人去旅行,地 點還未定,因人多有很多想法,各有各意 見,大家還在溝通中。







■黃子華表示現階段 沒打算和女友結婚

香港文匯報訊(記者李思穎)姚嘉妮昨日身穿tube dress裙大騷事業線出席代言的美容活動,甚少性感打 扮的她相當「吸睛」,同場尚有江美儀、周美鳳、馬 詩慧等。「人妻」姚嘉妮表示這身性感打扮沒有給老 公審批,自言已大個女,老公不會介意,平日也甚少 性感打扮,加上是活動的代言人,才會性感一下,至 於老公是否也喜歡看她性感?她笑説:「我想他現時 沒興趣看我,要看也是一對仔女。」

姚嘉妮生完兩個小朋友後,已決定「封盤」,她笑 言要保持好身形,不要做黄面婆,現在比以前瘦了一 些,問她是否刻意減肥?她説:「各方面因素,自己 有做運動、做機,又要照顧小朋友和拍劇。」她承認 瘦身後有「跌Cup」:「不過遲些會保持回來,現時 冬天可以收埋,距離夏天尚有段時間,目前醫學美容 先進可以靠儀器整返大,並不是要做手術或塞東西入 去,可以利用自己的脂肪推返去胸部。」她又開心 説:「老公都有讚我身形弗,之前生完是虎背熊腰, 現在回復自信。」

對於郭富城和上海嫩模方媛發展「父女戀」,姚嘉 妮覺得沒所謂,城城保養得好,完全不像50歲,並恭 喜對方,又認為公開戀情沒有所謂,而且很難避開傳 媒追訪,隨處都是手機可影相拍片,就算之後散便 散,還是豁出去好。